

ПРОТОКОЛ №2
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій
КОЗЕЛЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

“21” січня 2022 року

смт. Козелець

Головував: Козелецький селищний голова Бригинець В.П.

Присутні: члени комісії та запрошені всього (за списком);

(Бригинець В.П., Великохатній С.Л., Гарбуз М.П., Смолик В.І., Приліпко В.В.,
Саченко С.В., Клепець А.П., Шидловська А.М., Захарій І.А.)

Порядок денний:

Про призупинення освітнього процесу.

Що до стану захворюваності в навчальних закладах Козелецької селищної ради.

СЛУХАЛИ: Інформацію начальника управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Шидловської А.М. про стан захворюваності в навчальних закладах Козелецької селищної ради.

За результатом доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Управлінню освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту вжити заходів щодо призупинення освітнього процесу в Білейківському закладі загальної середньої освіти I-III ступенів Козелецької селищної ради, Козелецькому закладі загальної середньої освіти I-III ступенів №2 Козелецької селищної ради з 25 січня 2022 року.

1.1. Розробити заходи щодо відпрацювання занять відповідно до навчальних планів.

1.2. Забезпечити підтримання функціонування інженерних споруд, мереж, комунікацій, необхідного температурного режиму в закладі освіти.

2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти Козелецької селищної ради в разі погіршення епідеміологічної ситуації прийняти рішення про організацію дистанційної форми навчання

учнів Козелецької гімназії №1, Козелецького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3, Козелецького будинку творчості дітей та юнацтва, Козелецької дитячої-юнацької спортивної школи, Козелецької дитячої музичної школи Козелецької селищної ради, в разі відсутності 20% (через хворобу ГРВІ та інші простудні захворювання) від загальної кількості учнів.

3. Головному спеціалісту з інформаційної діяльності загального відділу селищної ради забезпечити висвітлення матеріалів протоколу №2 від 21.01.2022 року позачергового засідання комісії питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Козелецької селищної ради на сайті селищної ради.

Голова комісії

Валентин БРИГИНЕЦЬ

Секретар комісії

Ігор ЗАХАРІЙ